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НОМИНАЦИЯ «БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ»

1. При не достаточном финансировании бюджетным учреждением использованы денежные средства от внебюджетной деятельности. Допускается ли восстановление денежных средств:
а) Действующим бюджетным законодательством Российской Федерации не предусматривается возмещение из федерального бюджета расходов, произведенных за счет средств от предпринимательской деятельности;

б) Действующим бюджетным законодательством Российской Федерации предусматривается возмещение из федерального бюджета расходов, произведенных за счет средств от предпринимательской деятельности;

в) Действующим бюджетным законодательством Российской Федерации предусматривается возмещение из федерального бюджета расходов, произведенных за счет средств от предпринимательской деятельности в пределах выделенных лимитов бюджетных ассигнований.

2. На основании каких документов заполняются бюджетными учреждениями форма № 1 «Баланс исполнения сметы доходов и расходов»

а) Форма № 1 «Баланс исполнения сметы доходов и расходов» заполняются бюджетными учреждениями на основании «Журнал-главная»;

б) Форма № 1 «Баланс исполнения сметы доходов и расходов» заполняются бюджетными учреждениями на основании свода журналов ордеров;

в) Форма № 1 «Баланс исполнения сметы доходов и расходов» заполняются бюджетными учреждениями на основании первичных документов.
3. Единицей бюджетного учета основных средств является:

а) Инвентарный объект;

б) Оборудование;

в) Объект в суммовом выражении.

4. На счете 0 105 01  000 учитываются:

а) «Медикаменты и перевязочные средства»;

б) «Продукты питания»;

в) «Мягкий инвентарь».
5. В течение срока полезного использования объекта основных средств начисление амортизации не приостанавливается, кроме случаев:

а) Перевода его на консервацию на срок более трех месяцев, а также восстановления объекта, продолжительность которого превышает 12 месяцев:

б) Передачи  во временное использование другой организации на основании акта;

в) Перевода его на консервацию на срок более двух месяцев, а также восстановления объекта, продолжительность которого превышает 6 месяцев. 

6. Назовите основной документ, регулирующий бюджетный учет в РФ:

а) Гражданский кодекс Российской Федерации;

б) Бюджетный кодекс Российской Федерации;

в) Инструкция по бюджетному учету.

7. Какой проводкой оформляется принятие к бюджетному учету машин и оборудования:

а) Д 40101172  К 40101200;

б) Д  10104310  К 10601410;

в) Д 20509560  К 40101172.
8. Федеральным законом «О бюджетной классификации» утверждены:

а) Четыре вида классификации;

б) Семь видов классификации;

в) Пять видов классификации. 

9. Если удержания производят по нескольким исполнительным документам, то сумма таких удержаний из заработка работника не должна превышать:

а) 20 %;

б) 50 %;

в) 10 %.

10. Учет кассовых операций в учреждениях, как в валюте Российской Федерации, так и в иностранных валютах, ведется:

а) В Кассовой книге;

б) В журнале ордере;

в) В карточке учета средств и расчетов.

11. Амортизация в размере 100% начисляется на следующие объекты ОС с бюджетном учете:

а) ОС до 3000 руб. включительно;
б) На объекты ОС  и НМА стоимостью от 3000 руб. до 20 000 руб. включительно;
в) На ОС и НМА стоимостью свыше 20 000 руб.

12. Первым отчетным годом для организации, зарегистрированной 15 октября 2010 года, будет являться:

а) Период с 15 октября по 31 декабря 2010 года;
б) Период с 15 октября 2010 по 31 декабря 2011 года;
в) Период с 1 января по 31 декабря 2011 года.
13. К условным фактам хозяйственной деятельности не относятся:

а) Будущие расходы организации, которые признаются в бухгалтерском учете после получения от поставщика платежных документов; 
б) Не завершенные на отчетную дату судебные разбирательства, где организация выступает истцом или ответчиком;
в) Учтенные до отчетной даты векселя, срок платежа по которым не наступил.
14. Организация приобрела товар на сумму 100 000 евро (без НДС). На дату отгрузки товара (и перехода права собственности на него) курс евро, установленный ЦБ, был 39 руб/евро. На дату оплаты поставщику курс евро составил 40 руб./евро. В бухгалтерском учете возникает:

а) Отрицательная курсовая разница; 
б) Положительная курсовая разница;
в) Отрицательная суммовая разница.
15. Лицевой счет в бюджетном учете состоит из:

а) 11 разрядов; 
б) 8 разрядов;
в) 13 разрядов.

